
  

 

 

 

Milí podporovatelé a přátelé DEJME DĚTEM ŠANCI, 

 

první jarní měsíc byl pro nás plný nejrůznějších událostí. Podívali jsme se například do zákulisí Národního divadla, 

kde jsme s herci a herečkami natáčeli video pozvánku pro projekt Běhám pro děti, byli jsme charitativním 

partnerem plesu Obecního domu a Taneční školy Vavruška, dále jsme se zúčastnili semináře Federace dětských 

domovů, a také jsme navštívili pankráckou věznici. S výtvarníkem Honzou Šádkem jsme vybavili další dětský 

domov jeho originálními pestrobarevnými obrazy a na konci měsíce jsme s kolegyněmi vyrazily  

na dvoudenní teambuilding, v jehož průběhu jsme shlédly derniéru představení, kde účinkuje náš Jarek  

a navštívily 55. spolupracující Dětský domov Semily.  

 

V sobotu 8. 3. jsme se jako charitativní partner 

zúčastnili plesu Obecního domu a Taneční školy 

Vavruška. Na ples nás doprovodil absolvent taneční 

konzervatoře pražské FAMU Jarek, kterého jsme řadu 

let podporovali nejen při studiu. Výtěžek z plesu činil 

49 440 Kč. Děkujeme, že jsme mohli být součástí, celý 

večer jsme si příjemně užili.  

 

Dostat se do zákulisí Národního divadla je zážitek sám o sobě, ale mít 

tu čest setkat se s herci osobně, je zážitek k nezaplacení! Je nám velkou 

ctí, že se do propagace projektu BĚHÁM PRO DĚTI zapojily české 

herecké legendy jako je Iva Janžurová, Jana Preissová a Taťjana 

Medvecká. Nesmírně si vážíme podpory všech herců a hereček, kteří 

byli ochotní mezi dvěma nedělními představeními Kytice natočit  

VIDEO POZVÁNKU pro krásný charitativní projekt, který se letos koná 

už po desáté! Srdečně děkujeme zmíněným dámám, Lucii Polišenské, 

Igorovi Orozovičovi, Radúzovi Máchovi, který naše děti a studenty 

podporuje dlouhodobě, týmu z Premium Bananas, který video natočil 

a rovněž produkčnímu týmu Národního divadla, který natáčení 

v divadle zajistil.   

Ples v Obecním domě  

 

 

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ 
 

Březen 2025 

Když se v Národním divadle mezi 

představeními neodpočívá, ale běhá pro 

děti 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=WvCwWM4ZeJk


  

 

 

Pomyslné brány BĚHÁM PRO DĚTI se otevřely 1. dubna! 

Pokud ještě nejste zaregistrovaní, na nic nečekejte a registrujte se ještě dnes  

na Výběr kategorie | Běhám pro děti.   

Startovné je symbolické – 199 Kč, ale pomůže, a vy navíc můžete vyhrát hodnotné ceny 

v tombole. 😊  

 

V tuto chvíli je do Běhám ONLINE zaregistrovaných 614 účastníků a své výkony mezi sebou v tuto 

chvíli poměřují kolegové v 9 firemních skupinách.  

Přidáte se také?  

Podpořte své zdraví i děti a mladé lidi z dětských domovů 

stejně jako Lucka Benešová s Adélou Gondíkovou 

nebo biatlonista Michal Krčmář 😊  

 

 

 

Vidět radost a nadšení dětí nás nikdy neomrzí! 

Krásné setkání se událo 14. 3. v Dětském 

domově Jemnice, kam jsme se opět vydali  

s výtvarníkem Honzou Šádkem, aby svými 

obrazy vyzdobil stěny domova a dětské pokoje. 

Nadšení nebyli jen kluci a holky ale 

 i všichni přítomní dospěláci v čele s Honzou, který se zaujetím sobě vlastním odpovídal na všechny zvídavé 

otázky. Navíc – kdo tvorbu výtvarníka přezdívaného „pastelkový král“ zná, dobře ví, že jeho obrazy jsou nejen 

krásné, ale nesou v sobě vždy také nějaké poselství…  

 

Pestrobarevná výzdoba  

v Jemnici    

https://www.behamprodeti.cz/vyber-kategorie
https://youtube.com/shorts/huG79w6AmuM?feature=share
https://youtube.com/shorts/1ShV7IOMVDM


  

 

 

 

19. – 20. 3. jsme se zúčastnili semináře Federace dětských domovů, 

při kterém máme možnost setkat se s řediteli dětských domovů  

a diskutovat o aktuálním dění v oblasti ústavní a náhradní rodinné 

péče. Program byl tentokrát obohacený o nevšední zážitek,  

a to návštěvu Pankrácké věznice. Předsedkyně správní rady a jedna ze 

zakladatelek DDŠ JUDr. Markéta Vaňková byla opětovně zvolena  

do předsednictva Federace. Gratulujeme! Foto tentokrát nemáme, 

neboť do věznice se nesmí s mobilem… 😊 

  

 

 

Březen jsme s naším Jarkem, kterého jsme podporovali  

10 let, zahájili a také v jeho společnosti zakončili. V úterý 

24. 3. jsme se s kolegyněmi vydaly na teambuilding, 

abychom mimo jiné společně podpořily Jarka při derniéře 

představení „Bibione all inclusive“ největší české travesti 

revue Techtle Mechtle, jíž je Jarek součástí. Druhý den jsme 

navštívily Dětský domov Semily, který se stal naším jubilejním 55. spolupracujícím domovem. 😊    

 

 

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat dětem v dětských domovech!  

Pokud můžete, zapojte se do BĚHÁM PRO DĚTI a podpořte naše děti symbolickou částkou. Čím více lidí  

se zapojí, tím více dětem pomůžeme…  

    

S přáním krásných jarních dnů, 

za DEJME DĚTEM ŠANCI 

Katka Hrubá  

 

 

 

 

Ve věznici na Pankráci  

 

 

 

 

 

 

Na teambuilding za Jarkem 

 

 

 

 

 

 

https://www.behamprodeti.cz/vyber-kategorie

